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Hlavní funkce  
A BACK(      ) : Stisknutím se vrátíte na předchozí stránku nebo zrušíte operaci. Při 

záznamu stisknutím pozastavíte záznam. Dalším stisknutím zastavíte záznam.
 Stisknutím a podržením vypnete přístroj. 
B LAP/OK(      ) : Stisknutím zapněte přístroj. V nabídce otvíráte a potvrzujete 

možnosti. Při volné jízdě stisknutím spustíte záznam. Při záznamu stisknutím 
označte kolo. 

C PAGE(      ): V nabídce stisknutím procházíte směrem dolů. V zobrazení 
nabídky přepnete stránku obrazovky měření. 

(Stisknutím a podržením všech tří tlačítek (                    ) současně přístroj 
resetujete)

Začínáme
Před prvním použitím nechte přístroj nabíjet minimálně 4 hodiny. 
Začínáme: 1. Zapněte přístroj stisknutím tlačítka       . 2. Stisknutím tlačítka       
vyberte zobrazovaný jazyk a stisknutím       potvrďte výběr. 3. Přístroj vyhledá 
satelitní signály.  4. Po zaměření signálu GPS*, (              ) můžete zahájit trénink 
v režimu volné jízdy. Chcete-li spustit nahrávání, stiskněte       . 
*Pro zaměření signálu GPS přemístěte přístroj pod otevřené nebe.

Ikony Popis

Další pokyny získáte na corp.brytonsport.com>Support (Podpora)>Tutorial (Výukový program).
Přejděte na corp.brytonsport.com>Support (Podpora)>Download (Stáhnout) a stáhněte si uživatelskou příručku.
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Žádný signál 
(nezaměřeno)
Slabý signál 
(zaměřeno)

Bicykl 1

Bicykl 2

Silný signál 
(zaměřeno)

Snímač kadence je 
aktivní
Snímač rychlosti je 
aktivní

Stav napájení

Snímač srdeční činnosti 
je aktivní

Duální snímač aktivní

Záznam je pozastaven

Funkce Bluetooth je 
aktivována
Aktuální rychlost je 
vyšší/nižší než průměrná

Upozornění 

Probíhající záznam 
protokolu
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Gombfunkciók 
A VISSZA(      ) : Nyomja meg, hogy visszatérjen az előző oldalra, illetve 

visszavonjon egy műveletet. Rögzítéskor nyomja meg a gombot a rögzítés 
szüneteltetéséhez. Nyomja meg ismét a felvétel leállításához.
Nyomja meg és tartsa lenyomva az eszköz kikapcsolásához. 

B KÖR/OK(      ) : Nyomja meg az eszköz bekapcsolásához. A Menüben 
tartózkodva, nyomja meg a választás megadásához, illetve megerősítéséhez. 
Szabad kerékpározás közben nyomja meg a rögzítés indításához. Rögzítés 
közben nyomja meg a részidő megjelöléséhez. 

C OLDAL(      ): A Menüben tartózkodva, nyomja meg a lefelé lépéshez és a 
menülehetőségek görgetéséhez. Menü nézetben, nyomja meg a meter 
(mérés) képernyő váltásához. 

(Az eszköz alaphelyzetbe állításához hosszan nyomja meg egyszerre mind a 
három gombot (                    )
Kezdeti lépések
Az első használat előtt kérjük, az eszközt legalább 4 órán át töltse.  
Kezdeti lépések: 1. A       ombot megnyomva kapcsolja be az eszközt. 2. Nyomja meg a
       gombot a megjelenítési nyelv kiválasztásához, majd nyomja meg a       választás 
megerősítéséhez. 3. Az eszköz automatikusan fogja keresni a műholdjeleket.  4. Miután 
sikerült befogni a műholdjelet*, (              ), egyszerűen kerékpározzon és elvezze az 
edzést szabad kerékpározás módban, a rögzítéshez pedig nyomja meg a       gombot. 
*GPS-jel befogásához vigye az eszközt a szabad ég alá.
Ikonok Leírás

További utasításokért kérjük, lépjen a corp.brytonsport.com > Support > Tutorial oldalra.
Kérjük, lépjen a corp.brytonsport.com>Support>Download oldalra a Használati utasítás letöltéséhez.
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Nincs jel (nincs 
rögzítve)

Gyenge jel (rögzítve)

kerékpár 1

kerékpár 2

Erős jel (rögzítve)

Aktív időjel-érzékelő

Aktív 
sebesség-érzékelő

Tápfeszültség állapota

Aktív pulzus-érzékelő

A kettős 
sebesség-érzékelő aktív

A rögzítés szüneteltetve

Engedélyezett Bluetooth 
funkció
Az aktuális sebesség 
nagyobb/kisebb mint az 
átlagsebesség

Értesítés 

Naplózás folyamatban

KO

주요 기능 
A 뒤로(      ) : 이전 페이지로 가거나 작동을 취소합니다. 기록 중에 누르면 

기록을 일시 중단합니다. 다시 누르면 기록을 중단합니다.
버튼을 길게 누르면 전원이 꺼집니다. 

B 랩/확인(      ) : 누르면 장치가 켜집니다. 메뉴에서 눌러 입력하거나 선택을 
확인합니다. 자유 사이클링에서 누르면 기록이 시작됩니다. 기록 중 누르면 
랩을 표시합니다. 

C 페이지(      ): 메뉴에서 누르면 메뉴 옵션에서 아래로 스크롤하여 이동합니다. 
미터 보기에서 누르면 미터 화면 페이지로 전환합니다.  

(장치를 재설정하려면 3개의 키 ( )를 모두 동시에 길게 누릅니다.)

시작하기
처음 사용하기 전에, 최소 4시간 동안 장치를 충전하십시오.
시작하려면 1.       을 눌러 장치를 켭니다.  2.       을 눌러 디스플레이 언어를 
선택하고       을 눌러 선택을 확인합니다.  3. 장치가 위성 신호를 검색합니다.  4. 
GPS 신호가 고정되면*, (              ) 단지 자유 사이클링 모드에서 라이딩을 
시작하여 운동을 즐기고, 기록을 하려면 을 눌러 기록을 시작하면 됩니다.
*GPS 신호를 감지하려면, 장치를 하늘이 보이는 야외 환경으로 가져가십시오.

아이콘 설명

세부 지침은 corp.brytonsport.com > Support(지원) > Tutorial(자습서)로 가십시오.

corp.brytonsport.com>Support(지원)>Download(다운로드)에서 사용 설명서를 다운로드 받으십시오.
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신호 없음(비고정)

신호가 약함(고정됨)

자전거 1

자전거 2

신호가 강함(고정됨)

카덴스 센서 사용

속도 센서 사용

전원 상태

심장 박동 센서 사용

듀얼 센서 사용

기록 일시 중지됨

블루투스 기능이 
활성화됨

현재 속도가 평균 
속도보다 빠르거나 

알림

로그 기록 사용중
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按键功能 
A BACK(      ) : 按此键回到上页或取消操作。记录时，按此键可暂停记录，再按

一次停止记录 。长按此键关闭电源。
B LAP/OK(      ) : 按此键开启电源。在菜单中，短按进入或确认菜单选项。骑行

时，按此键开始记录。骑行且记录时，短按开始标示绕圈。 
C PAGE(      ): 在菜单中，短按可浏览菜单选项。在信息画面时，短按可换页浏览

骑行信息。
(同时长按三个按键 (                    ) 放开后，即可重启Rider。)

开始使用

使用前，请将此装置充电至少4小时 
1. 请长按       开启设备，2. 按       来选择语言并按       确认选择。3. 设备被启动后，
会自动搜寻卫星定位讯号。4. 卫星定位成功后*，(              ) 就可开始您的骑行，如
要记录数据请按       。
*请到室外空旷地方，开机定位后使用

图示说明

前往corp.brytonsport.com > 支持服务 > 下载，下载使用者手册。
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无讯号(未定位)

讯号微弱(已定位)

自行车 1

自行车 2

讯号良好(已定位)

踏频传感器使用中

速度传感器使用中

电池图示

心率带使用中

二合一传感器使用中

暂停骑行数据中

蓝牙功能使用中

提供当前速度与均速对比
快慢的指示箭头

提示功能

记录骑行数据中

Key Functions 
A BACK(      ) : Press to return to the previous page or cancel an operation. 

When recording, press to pause recording. Press it again to stop recording.
      Press and hold to turn the device off. 
B LAP/OK(      ) : Press to turn the device on. In Menu, press to enter or confirm 

a selection. In free cycling, press to start recording. When recording, press to 
mark the lap. 

C PAGE(      ): In Menu, press to move down to scroll through menu options. In 
Menu view, press to switch meter screen page.  

(Long press all three keys (                    ) at the same time to reset the device)

Getting Started
Before first use, please charge your device for at least 4 hours. 
To begin 1. Press       to turn on the device.  2. Press       to select the display 
language and press       to confirm the selection.  3. Device will search for satellite 
signals.  4. After GPS signal is fixed *, (              ) just ride on and enjoy your 
workout in free cycling mode, and to record, press       to start recording. 
*To get GPS acquisition, please take the device to an open sky outdoor 
environment.

Icon Description

ENG

Please go to corp.brytonsport.com>Support>Tutorial for more instructions.
Please go to corp.brytonsport.com>Support>Download to download User’s Manual.
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No Signal (not fixed)

Weak Signal (fixed) 

Bike 1

Bike 2

Strong Signal (fixed)

Cadence Sensor Active

Speed Sensor Active

Power Status

Heart Rate Sensor 
Active

Dual Sensor Active

Recording is paused

Bluetooth function is 
enabled
Current speed is faster/
slower than average speed

Notification 

Log Record in Progress

TC
按鍵功能 
A BACK(      ) : 按此鍵回到上頁或取消任務。記錄時，按此鍵可暫停紀錄，再按
一次停止記錄。長按此鍵關閉裝置。 

B LAP/OK(      ) : 按此鍵開啟裝置。在選單中，短按進入或確認選單選項。騎乘
時，按此鍵開始記錄。騎乘且記錄時，短按開始標示計圈。 

C PAGE(      ): 在選單中，短按瀏覽選單選項。在資訊畫面時，短按可換頁瀏覽騎
乘資訊。 

(同時長按三個按鍵 (                    ) 放開後即可重新設定Rider。)

開始使用

使用前，請將此裝置充電至少4小時
1. 請長按       開啟裝置，2. 按       來選擇語言並按       確認選擇。3. 裝置被啟動
後，會自動搜尋衛星定位訊號。4. 衛星定位成功後*，(              ) 就可開始您的騎
乘，如要記錄請按       。
*請在戶外空曠的地方進行定位

圖示說明

前往 corp.brytonsport.com > 支援服務 > 教學，以取得更多操作說明。
前往 corp.brytonsport.com > 支援服務 > 下載，下載使用者手冊。
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無訊號(未定位)

訊號微弱(已定位)

自行車 1

自行車 2

訊號良好(已定位)

踏頻感測器使用中

速度感測器使用中

電池圖示

心率感測器使用中

二合一感測器使用中

暫停錄製騎乘記錄中

藍牙功能使用中

目前速度比平均速度快/慢

提示功能

錄製騎乘記錄中
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Fonctions des boutons 
A RETOUR(      ) : Appuyez pour retourner à la page précédente ou pour annuler 

une opération. Lors de l'enregistrement, appuyez pour mettre en pause. 
Appuyez à nouveau pour arrêter l'enregistrement. 

      Appuyez pendant plusieurs secondes pour éteindre l'appareil. 
B TOUR/OK(      ) : Appuyez pour allumer l'appareil. Dans le Menu, appuyez 

pour ouvrir ou confirmer une sélection. En mode cyclisme libre, appuyez pour 
commencer l’enregistrement. Lorsque vous enregistrez, appuyez pour 
marquer le tour. 

C PAGE(      ): Dans le Menu, appuyez pour aller vers le bas dans les options du 
menu. Dans la vue Compteur, appuyez pour aller à la page de l'écran du 
compteur.  

(Faites un appui long sur les trois touches (                    ) en même temps pour 
réinitialiser l'appareil)
Mise en route
Avant la première utilisation, veuillez recharger votre appareil pendant au moins 4 
heures. 
Pour commencer 1. Appuyez sur       pour allumer l'appareil.  2. Appuyez sur       
tpour sélectionner la langue d'affichage et appuyez sur       pour confirmer la 
sélection.  3. L'appareil recherche les signaux des satellites  4. Une fois le signal 
GPS trouvé*, (              ) vous pouvez rouler et vous entraîner en mode cyclisme 
libre. Pour enregistrer, appuyez sur       pour commencer l'enregistrement. 
*Pour fixer le signal GPS, veuillez mettre l'appareil à l'extérieur à ciel ouvert.

Icône Description

Pour plus d'instructions, visitez corp.brytonsport.com > Support > Tutoriel.
Visitez corp.brytonsport.com > Support > Télécharger pour télécharger le manuel de l'utilisateur.
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Pas de signal 
(pas de fix)

Signal faible (fixé)

Vélo 1

Vélo 2

Signal fort (fixé)

Capteur de cadence 
actif

Capteur de vitesse actif

Etat de l’alimentation

Capteur de fréquence 
cardiaque actif

Capteur double actif

Enregistrement en pause

La fonction Bluetooth est 
activée
La vitesse actuelle est plus 
rapide/plus lente que la vitesse 
moyenne

Notification

Enregistrement du journal 
en cours
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Tastenfunktionen 
A Zurück(      ) : Durch Betätigung dieser Taste können Sie zur vorherigen Seite 

zurückkehren oder einen Vorgang abbrechen. Während der Aufzeichnung zum 
Unterbrechen drücken. Durch erneutes Drücken beenden Sie die Aufzeichnung.

      Halten Sie die Taste zum Ausschalten des Gerätes gedrückt. 
B Zwischenstrecke/OK(      ) : Zum Einschalten des Gerätes drücken. Im Menü 

bestätigen Sie durch Drücken die Eingabe oder Auswahl. Drücken Sie die Taste beim 
freien Radfahren zum Starten der Aufzeichnung. Bei laufender Aufzeichnung 
markieren Sie durch das Drücken eine Zwischenzeit. 

C Seite(      ): Drücken Sie diese Taste in einem Menü, um abwärts durch 
einzelne Menüoptionen zu scrollen. Drücken Sie diese Taste in der 
Zähleransicht, um zur Zähler-Bildschirmseite schalten.  

(Zum Rücksetzen des Gerätes alle drei Tasten (                    ) gleichzeitig gedrückt 
halten)
Erste Schritte
Bitte laden Sie Ihr Gerät vor der ersten Benutzung mindestens 4 Stunden auf. 
Zum Starten 1. das Gerät mit der       -Taste einschalten.  2. Mit       -Taste 
Anzeigesprache wählen und durch Drücken von       Auswahl bestätigen.  3. Gerät 
sucht nach Satellitensignalen.  4. Nach der GPS-Ortung*, (              ) können Sie 
einfach weiterfahren und Ihr Training im freien Fahrmodus genießen; mit der Taste
       können Sie eine Aufzeichnung starten. 
*Bitte bringen Sie das Gerät zur GPS-Ortung ins Freie (unter freien Himmel).
Symbol Beschreibung

Weitere Hinweise finden Sie hier: corp.brytonsport.com > Kundendienst > Anleitung
Zum Herunterladen der Bedienungsanleitung besuchen Sie bitte: corp.brytonsport.com > Kundendienst > 
Download
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Kein Signal 
(nicht fixiert)
Schwaches Signal 
(geortet)

Fahrrad 1

Fahrrad 2

Starkes Signal 
(geortet)

Kadenzsensor aktiv

Geschwindigkeitssensor 
aktiv

Betriebsstatus

Herzfrequenzsensor 
aktiv

Dual-Sensor aktiv

Aufzeichnung wurde 
unterbrochen
Bluetooth-Funktion ist
aktiviert
Die aktuelle Geschwindigkeit liegt 
ober-/unterhalb der 
durchschnittlichen Geschwindigkeit

Benachrichtigung

Protokollierung wird 
durchgeführt

IT

Funzione tasti 
A INDIETRO(      ) : Premere per tornare alla pagina precedente o per annullare 

l’operazione. Durante la registrazione, premere per interrompere la 
registrazione. Premere di nuovo per terminare la registrazione.
Tenere premuto per spegnere il dispositivo. 

B GIRO/OK(      ) : Premere per accendere il dispositivo. In Menu, premere per 
accedere o confermare una selezione. In pedalata libera, premere per avviare 
la registrazione. Durante la registrazione, premere per segnare il giro.

C PAGINA(      ): In Menu, premere per spostarsi verso il basso e scorrere tra le 
opzioni del menu. In visualizzazione Griglia Info, premere per passare alla 
funzione successiva. 

(Premere a lungo e contemporaneamente i tre tasti (                    ) per ripristinare 
il dispositivo)
Operazioni preliminari
Prima del primo uso, caricare il dispositivo per almeno 4 ore. 
Per iniziare 1. Premere       per accendere il dispositivo.  2. Premere       tper 
selezionare la lingua di visualizzazione e premere       per confermare la 
selezione.  3. Il dispositivo cercherà i segnali dei satelliti.  4. Quando il segnale 
GPS è fisso*, (              ) basta continuare il percorso e divertirsi durante 
l'allenamento in modalità libera e, per registrare, premere       per iniziare la 
registrazione. 
*Per acquisire il GPS, portare il dispositivo in un ambiente esterno a cielo aperto.
Icona Descrizione

Andare a corp.brytonsport.com > Support (Supporto) > Tutorial per altre istruzioni.
Andare a corp.brytonsport.com > Support (Supporto) > Download per scaricare il il manuale dell'utente.
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Nessun segnale 
(non fisso)
Segnale debole 
(fisso)

Bicicletta 1

Bicicletta 2

Segnale potente 
(fisso)

Sensore di cadenza 
attivo
Sensore di velocità 
attivo

Stato alimentazione

Sensore di frequenza
cardiaca attivo

Doppio sensore attivo

Registrazione interrotta

La funzione Bluetooth è
Batteria carica abilitata
La velocità corrente è più veloce 
/ più lenta della velocità media

Notifica

Registrazione log in corso

ES

Funciones de los botones 
A ATRÁS(      ) : Pulse este botón para volver a la página anterior o cancelar una 

operación. Cuando grabe, púlselo para pausar la grabación. Púlselo de nuevo 
para detener la grabación. Púlselo sin soltarlo para apagar el dispositivo. 

B VUELTA/ACEPTAR(      ) : Púlselo para encender el dispositivo. En Menú, 
púlselo brevemente para entrar en una selección o confirmarla. En ciclismo 
libre, púlselo para iniciar la grabación. Cuando grabe, púlselo brevemente 
para marcar la vuelta. 

C PÁGINA(      ): En Menú, púlselo brevemente para desplazarse hacia abajo 
por las opciones de menú. En la vista Medidor, pulse este botón para cambiar 
la página de pantalla del medidor. 

(Presione prolongadamente los tres botones (                    ) al mismo tiempo para 
restablecer el dispositivo)
Procedimientos iniciales
Antes de utilizar el producto por primera vez, cargue el dispositivo durante al 
menos 4 horas. 
Para comenzar 1. Presione       para encender el dispositivo.  2. Presione       para 
seleccionar el idioma de visualización y, a continuación, presione       para 
confirmar la selección.  3. El dispositivo buscará señales de satélite.  4. Una vez 
fijada la señal de GPS*, (              ) monte y disfrute de su sesión de ejercicios en 
el modo de ciclismo libre y, para grabar, presione       . 
*Para adquirir la señal de GPS, lleve el dispositivo a un lugar exterior a cielo abierto.
Icono Descripción

Para obtener más instrucciones, vaya a corp.brytonsport.com > Soporte > Tutorial.
Para descargar el manual del usuario vaya a corp.brytonsport.com > Soporte > Descargar.
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No hay señal (no se 
ha fijado)

Señal débil (fijada)

Bicicleta 1

Bicicleta 2

Señal fuerte (fijada)

Sensor de cadencia 
activo
Sensor de velocidad 
activo

Estado de alimentación

Sensor de ritmo 
cardíaco activo

Sensor dual activo

Grabación en pausa

Función Bluetooth 
habilitada
La velocidad actual es 
mas rapida/lenta que la 

Notificación

Grabación de sesión en 
progreso
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Voornaamste functies 
A BACK(      ) : Indrukken om terug te keren naar de vorige pagina of om een 

handeling te annuleren. Tijdens opnemen indrukken om opnemen te 
onderbreken. Nogmaals op drukken om de opname stop te zetten.
Ingedrukt houden om het toestel uit te zetten. 

B RONDE/OK(      ) : Indrukken om het toestel aan te zetten. In Menu, indrukken 
om een selectie te openen of te bevestigen. In vrij fietsen op drukken om de 
opname te beginnen. Tijdens opnemen indrukken om de ronde te markeren. 

C PAGINA(      ): In Menu, indrukken om de menuopties neerwaarts te 
doorlopen. In het meterscherm, indrukken om het meterscherm te verwisselen. 

(Druk alledrie de toetsen (                    ) tegelijk lang in om het apparaat te resetten)
Aan de slag
Laad het apparaat ten minste 4 uur op voordat u het voor het eerst gebruikt.  
Zo begint u. 1. Druk op       -om het apparaat in te schakelen.  2. Druk op       om 
de weergavetaal te selecteren en druk op       om de keuze te bevestigen.  3. Het 
apparaat gaat satellietsignalen zoeken  4. Nadat het GPS-signaal is verkregen*, 
(              ) kunt u gewoon rijden en van uw workout genieten in de vrije 
fietsmodus, en om deze te registreren, drukt u op       om de opname te starten. 
*Voor het verkrijgen van GPS-informatie moet u het apparaat meenemen naar 
buiten.

Pictogram Beschrijving

Ga naar corp.brytonsport.com > Ondersteuning > Tutorial (Zelfstudie) voor meer instructies.
Ga naar corp.brytonsport.com > Ondersteuning > Downloaden om de handleiding te downloaden.
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Geen signaal 
(niet gefixeerd)
Zwak signaal 
(bepaald)

Fiets 1

Fiets 2

Krachtig signaal 
(bepaald)

Cadanssensor actief

Snelheidssensor actief

Energiestatus

Hartslagsensor actief

Dubbele sensor actief

Opnemen is onderbroken

De Bluetooth-functie is 
ingeschakeld
De  huidige snelheid is 
hoger/lager dan de gemiddelde 
snelheid

Melding 

Logboekregistratie bezig

PT

Funções dos botões 
A Voltar(      ) : Prima este botão para voltar à página anterior ou para cancelar 

uma operação. Durante a gravação, prima para colocar em pausa. Prima 
novamente para parar a gravação. 
Mantenha este botão premido para desligar o dispositivo. 

B LAP/OK(      ) : Prima para ligar o dispositivo. No Menu, prima este botão para 
confirmar a selecção. Ao andar de bicicleta, prima o botão para iniciar a 
gravação. Durante a gravação, prima este botão para registar a distância 
percorrida. 

C Página(      ): No Menu, prima este botão para se deslocar para baixo pelas 
opções do menu. Na vista de medição prima, para ver a página de medição. 

(Mantenha premidos os três botões (                    ) em simultâneo para repor o 
dispositivo)
Como começar
Carregue o dispositivo durante pelo menos 4 horas antes da primeira utilização.  
Para começar 1. Prima       para ligar o dispositivo.  2. Prima       para selecionar o 
idioma de exibição e prima       para confirmar a seleção.  3. O dispositivo irá 
procurar por sinais de satélite.  4. Após a aquisição do sinal de GPS*, (              ) 
comece a desfrutar do seu exercício no modo de ciclismo livre e, para gravar, 
prima       para iniciar a gravação. 
*Para adquirir uma posição de GPS, desloque-se com o dispositivo para um 
ambiente a céu aberto.

Ícone Descrição

Para mais instruções aceda a corp.brytonsport.com > Suporte > Tutorial.
Aceda a corp.brytonsport.com > Suporte  > Transferência para transferir o Manual do Utilizador.
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Sem sinal (sinal não 
detectado)
Sinal fraco 
(adquirido)

Bicicleta 1

Bicicleta 2

Sinal forte 
(adquirido)

Sensor de cadência 
activo
Sensor de velocidade 
activo

Estado da alimentação

Sensor de frequência 
cardíaca activo

Sensor duplo activo

Gravação em pausa

A função de Bluetooth 
está ativada
A velocidade atual é mais 
rápida/mais lenta do que a 
velocidade média

Notificação

Registo em curso

JP

キーの機能 
A 戻る(      ) : このボタンを押すと、前に表示したページへ戻るか、操作を取り消しま
す。記録中、このボタンを押して記録を一時停止します。 再び押すと、記録を中断し
ます。押し続けるとデバイスの電源のオフが切り替わります。 

B LAP/OK(      ) : 押すとデバイスがオンに切り替わります。メニューで、このボタン
を押して選択を表示するかまたは選択を確認します。フリーサイクリングでは、を
押して記録を開始します。記録中、押してラップを記録します。 

C ページ(      ): メニューで、このボタンを押すとメニューオプションが下にスクロー
ルします。メーター表示で、このボタンを押すとメータースクリーページに切り替わ
ります。  

(デバイスをリセットするには、すべての 3 つのキー (                    ) を同時に長押しし
ます)
使用の手引き
初めて使用する前に少なくとも 4 時間デバイスを充電してください。 
始めるために、 1.       を押して、デバイスをオンに切り替えます。  2.       を押して、表
示言語を選択し、       を押して、選択を確認します。  3. デバイスを衛星信号を検索し
ます。  4. GPS 信号が固定された後*, (              ) フリーサイクリングモードでサイク
リングをして、ワークアウトを楽しみ、       を押して、記録を開始します。 
*GPS を捕捉するために、デバイスを屋根ない屋外環境に置いてください。
アイコン 説明

詳細な指示については、corp.brytonsport.com > サポート > チュートリアルに進んでください。
ユーザーマニュアルをダウンロードする場合は、corp.brytonsport.com > サポート > ダウンロードにアクセスして
ください。
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信号なし（受信なし）

信号が弱い（受信）

自転車 1

自転車 2

ケイデンス信号を受信中

スピート信号を受信中

バッテリ残量

心拍信号を受信中

信号を受信中

記録が一時停止

ブルーツゥースがオン

現在の速度は平均速度
より速い/遅いよ

通知

ログ記録実行中

/

/

/

/

/

/

/

/

/

/
信号が強い（受信）　　　　　ケイデンス/スピート  /

使用者手册下载

/

/



CADENCE

Install Rider
Mount Rider to the Bike

Install the Speed/Cadence/Dual Sensor (Optional) 

Speed Cadence

SPEED

SPEED

SPEED

3mm

SPEED

SPEED

SPEED
SPEED

1a 2 3 4a 5a 6a 7a

4c 5c 6c 7c4b 5b

1b

6b 7b

3mm

CADENCE

Speed

Turn Off

Status: active

ID XXXXXXXXX

Rescan

SPEED

Speed

Turn Off

Status: active

ID XXXXXXXXX

Rescan

Cadence

Turn Off

Status: active

ID XXXXXXXXX

Rescan

Speed/CAD

Turn Off

Status: active

ID XXXXXXXXX

Rescan

Cadence

Turn Off

Status: active

ID XXXXXXXXX

Rescan

Install Heart Rate Belt (Optional)

ElectrodesStrap

CLOSE

OPEN

C

LO
SE

OPEN

PL
Funkcje przycisków  
A WSTECZ(      ) : Naciśnij, aby powrócić do poprzedniej strony lub anulować 

operację. Podczas nagrywania naciśnij, aby wstrzymać nagrywanie. Naciśnij 
ponownie, aby zatrzymać nagrywanie. 
Naciśnij i przytrzymaj, aby wyłączyć urządzenie.  

B OKRĄŻENIE/OK(      ) : Naciśnij, aby włączyć urządzenie. W Menu naciśnij, 
aby wprowadzić lub potwierdzić wybór. Podczas swobodnej jazdy rowerem 
naciśnij, aby rozpocząć nagrywanie. Podczas nagrywania naciśnij, aby 
zaznaczyć okrążenie. 

C STRONA(      ): W Menu naciśnij, aby przewinąć w dół opcje menu. W widoku 
Menu, naciśnij, aby przełączyć stronę pomiaru ekranu. 

(Dłuższe jednoczesne przyciśnięcie wszystkich trzech przycisków (                    ) 
powoduje zresetowanie urządzenia)
Rozpoczęcie używania
Przed pierwszym użyciem należy ładować urządzenie przez co najmniej 4 godziny. 
W celu rozpoczęcia 1. Naciśnij przycisk       aby włączyć urządzenie. 2. Naciśnij 
przycisk       , aby wybrać język wyświetlania i naciśnij       , aby potwierdzić wybór. 
3. Urządzenie wyszuka sygnały satelity.  4. Po ustaleniu sygnału GPS*, (              ) 
rozpocznij jazdę i ciesz się swoim wysiłkiem, a w celu nagrania naciśnij przycisk
       , aby rozpocząć nagrywanie. 
*W celu uzyskania lokalizacji GPS skieruj urządzenie w kierunku nieba na 
zewnątrz pomieszczenia.

Ikony Opis

W celu uzyskania dalszych instrukcji należy przejść na stronę corp.brytonsport.com > Support > Tutorial.
Aby pobrać podręcznik użytkownika, należy przejść na stronę corp.brytonsport.com>Support >Download.
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Brak sygnału 
(nieustalony)
Słaby sygnał 
(ustalony)

Rower 1

Rower 2

Silny sygnał 
(ustalony)

Aktywny czujnik 
kadencji
Aktywny czujnik 
prędkości

Stan zasilania

Aktywny czujnik 
pomiaru tętna

Aktywny podwójny 
czujnik

Wstrzymanie nagrywania

Funkcja Bluetooth 
włączona
Bieżąca prędkość jest 
większa/mniejsza niż 
prędkość średnia

Powiadomienie 

Nagrywanie dziennika

Speed/CAD

Turn Off

Status: active

ID XXXXXXXXX

Rescan

1 2 43

1 2 1 23 4

CL
OSE

OPEN

To prolong the life of your heart rate monitor, detach the sensor and clean the strap after every use.

Remove battery tab 
before use

DA

Hovedfunktioner 
A TILBAGE(      ) : Tryk for at gå tilbage til forrige side eller annullere en 

handling. Under registrering kan du trykke for at sætte registreringen på 
pause. Tryk igen for at stoppe registreringen.
Tryk og hold for at slukke apparatet. 

B LAP/OK(      ) : Tryk for at tænde for apparatet. I tilstanden Menu, tryk på 
knappen for at indtaste eller bekræfte et valg. I fri cykling, tryk på for at starte 
registreringen. Når du registrerer, kan du trykke for at markere en omgang. 

C SIDE(      ): I tilstanden Menu, tryk på knappen for at rulle ned igennem 
menuerne. I Måler-visning kan du trykke for at skifte side.  

(For at nulstille enheden, skal du trykke og holde på alle tre knapper 
(                    ) samtidigt)
Sådan kommer du i gang
Inden ibrugtagning skal du oplade enheden i mindst 4 timer. 
Sådan kommer du i gang 1. Tryk på       for at tænde for enheden.  2. Tryk på       
for at vælge skærmsprog og tryk på       for at bekræfte valget.  3. Enheden søger 
automatisk efter satellitsignaler.  4. Efter at GPS-signalet er stabiliseret*, 
(              ) kan du begynde at cykle og nyde din træning i fri cyklingstilstand, og 
tryk på       for at starte registreringen. 
*For at kunne modtage GPS-signaler, skal du tage enheden til et åbent udendørs 
sted.

Ikon Beskrivelse

Gå til corp.brytonsport.com > Support > Tutorial for at få flere instruktioner.
Gå til corp.brytonsport.com > Support > Download for at hente brugsanvisningen.
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Intet signal 
(ikke fastsat)

Svagt signal (fast)

Cykel 1

Cykel 2

Stærkt signal (fast)

Kadencesensor aktiv

Hastighedssensor aktiv

Strømstatus

Pulssensor aktiv

Dual-sensor aktiv

Registrering sat på pause

Bluetooth-funktion er

Din aktuelle hastighed er 
hurtigere/langsommere end 
gennemsnitshastigheden

Meddelelse

Logregistrering aktiv

NO

Tastefunksjoner 
A BACK(      ) : Trykk for å gå tilbake til den forrige siden eller avbryte en 

operasjon. Under opptak, trykk for å pause opptak. Trykk igjen for å stoppe 
opptak. Trykk og hold for å slå enheten av. 

B LAP/OK(      ) : Trykk for å slå enheten på. I menyen, trykk for å gå inn eller 
bekrefte et valg. Under fri sykling: Trykk for å starte et opptak. Når du tar opp, 
trykk for å merke etappen. 

C PAGE(      ): I menyen, trykk for å flytte ned og bla i menyalternativene. I 
målervisning, trykk for å bytte målerskjermside.  

(Trykk alle tre taster lenge (                    ) samtidig for å tilbakestille enheten)

Komme i gang
Før første gangs bruk må du lade enheten i minst 4 timer.  
Slik starter du: 1. Trykk       for å slå på enheten.  2. Trykk       for å velge språk, og 
trykk       for å bekrefte valget.  3. Enheten vil søke etter satellittsignaler.  4. Når 
GPS-signalet er peilet*, (              ) kan du bare sette deg på sykkelen og nyte 
treningen i modus for fri sykling. Du trykker       for å begynne å ta opp. 
*Du kan få bedre GPS-peiling ved å ta enheten til et område med åpen himmel.

Ikon Beskrivelse

Gå til corp.brytonsport.com > Støtte > Opplæring for flere anvisninger.
Gå til corp.brytonsport.com > Støtte > Last ned for å laste ned bruksanvisningen.
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Intet signal 
(ikke fast)
Svakt signal 
(peilet inn)

Sykkel 1

Sykkel 2

Sterkt signal 
(peilet inn)

Frekvenssensor aktiv

Fartssensor aktiv

Strømstatus

Pulssensor aktiv

Dobbel sensor aktiv

Opptak er pauset

Bluetooth-funksjon 
aktivert
Gjeldende hastighet er 
høyere/lavere enn 
snitthastighet

Varsling

Loggføring pågår

Näppäintoiminnot 
A TKSN(      ) : Paina palataksesi edelliselle sivulle tai peruuttaaksesi toiminnon. 

Tallentaessasi paina keskeyttääksesi tallennuksen. Pysäytä tallennus 
painamalla painiketta uudelleen. Pidä painettuna kytkeäksesi laitteen pois. 

B KIERROS/OK(      ) : Paina kytkeäksesi laitteen päälle. Paina valikossa 
siirtyäksesi valintaan tai vahvistaaksesi sen. Paina käynnistääksesi 
tallennuksen vapaassa pyöräilyssä. Kun tallennat, paina merkitäksesi 
kierroksen. 

C SIVU(      ): Paina valikossa siirtyäksesi alas vierittämään valikkovalintoja. 
Paina valikkonäkymässä vaihtaaksesi mittarinäyttösivulle.  

(Paina pitkään kaikkia kolmea näppäintä (                    ) samanaikaisesti 
nollataksesi laitteen)
Näin pääset alkuun
Lataa laitetta ennen ensimmäistä käyttöä vähintään 4 tuntia. 
Aloittaaksesi 1. Paina       -painiketta kytkeäksesi laitteen päälle. 2. Paina       
valitaksesi näyttökielen ja paina       vahvistaaksesi valinnan. 3. Laite alkaa hakea 
satelliittisignaaleja.  4. Kun GPS-signaali on kiinnitetty*, (              ) jatka ajamista 
ja nauti harjoittelusta vapaassa pyöräilytilassa ja  paina       -painiketta 
aloittaaksesi tallentamisen. 
*Suorittaaksesi GPS-paikannuksen, vie laite ulos avoimen taivaan alle.
Kuvakkeet kuvaus

Siirry kohtaan corp.brytonsport.com > Support > Tutorial saadaksesi lisäohjeita.
Siirry kohtaan corp.brytonsport.com > Support > Download ladataksesi käyttöoppaan.
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Ei signaalia 
(ei kiinnitetty)
Heikko signaali 
(kiinnitetty)

Pyörä 1

Pyörä 2

Vahva signaali 
(kiinnitetty)

Kadenssianturi 
aktiivinen

Nopeusanturi aktiivinen

Virtatila

Sykeanturi aktiivinen

Kaksoisanturi aktiivinen

Tallennus on keskeytetty

Bluetooth-toiminto otettu 
käyttöön
Nykyinen nopeus on 
nopeampi/hitaampi kuin 
keskinopeus

Ilmoitus

Lokin tallennus käynnissä

FI

Knappfunktioner 
A BAKÅT(      ) : Tryck för att återgå till tidigare sida eller avbryt en operation. Vid 

registrering, tryck för att pausa den. Tryck igen för att stoppa registreringen.
 Tryck och håll ned för att slå stänga av enheten. 
B VARV/OK(      ) : Tryck in för att slå på enheten. I menyn, tryck för att ange 

eller bekräfta ett val. I fri cykling, tryck för att starta registreringen. När du 
registrerar, tryck för att markera varvet. 

C SIDA(      ): I menyn, tryck för att gå neråt i menyalternativen. I Menyvyn, tryck 
för att växla till meterskärmen.  

(Håll ner alla tre knappar (                    ) samtidigt för att återställa enheten)

Komma igång
Ladda enheten i minst fyra timmar innan den används för första gången. 
Komma igång 1. Tryck på       för att slå på enheten. 2. Tryck på       för att välja 
visningsspråk och tryck       för att bekräfta ditt val. 3. Enheten söker efter 
satellitsignaler.  4. När GPS-signalen är fixerad*, (              ) kör vidare och njut av 
ditt träningspass i fricyklingsläget. Om du vill registrera ditt träningspass, tryck på
       för att starta registreringen. 
*För att hämta GPS-plats, flytta enheten utomhus under en öppen himmel.

Ikoner Beskrivning

Vänligen gå till corp.brytonsport.com>Support>Självstudier för mer instruktioner.
Vänligen gå till corp.brytonsport.com>Support>Hämta för att hämta bruksanvisningen.
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Ingen signal 
(inte fixerad)

Svag signal (fixerad)

Cykel 1

Cykel 2

Stark signal (fixerad)

Kadenssensor aktiv

Hastighetssensor aktiv

Strömstatus

Hjärtfrekvenssensor 
aktiv

Dubbel sensor aktiv

Registrering pausad

Bluetooth-funktion är 
aktiverad
Nuvarande hastighet är 
snabbare/långsammare än 
genomsnittlig hastighet

Meddelande 

Registrering av logg 
pågår

SV

x2

2.5
mm

x2 3.6
mm

x2 2.5
mm

Dual Sensor

x2

3.6
mm

x2

3.6
mm
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/

/

/
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Funcțiile Butoanelor
A BACK(      ) :  Apasă pentru a reveni pe pagina anterioară sau anulează 

operația. În timpul înregistrării, apasă pentru a da pause înregistrării. Apasă 
încă o dată pentru a opri înregistrarea. Apasă lung pentru a opri device-ul.

B LAP/OK(      ) : Apasă pentru a porni device-ul. În Meniu, apasă pentru enter 
sau confirmă o selecție. În mod pedalare liberă, apasă pentru a porni 
înregistrarea.În timpul înregistrării apasă pentru a marca o tură.

C PAGE(      ): În Meniu, apasă pentru opțiunile meniului prin derulare în jos. În
Menuview, apasă pentru a schimba ecranul de vizualizare.
(Apasă lung toate cele trei butoanele ( ) concomitent pentru a reseta 
device-ul)
Primii pași
Înainte de prima utilizare, vă rugăm să lăsați la încărcat aparatul cel puțin 4 ore.
Pornire 1. Apasă       pentru a porni aparatul. 2. Apasă      pentru a selecta limba 
dorită și apăsați       pentru confirmarea selecției. 3. Aparatul va căuta semnalul de 
la sateliții. 4. După conectarea la GPS *(            ), nu aveți altceva de făcut  
decât să vă bucurați de o pedalare reușită. Pentru înregistrare, apăsați       pentru 
a începe înregistrarea.
*Pentru a putea să vă conectați la sateliții GPS, trebuie să vă aflați, împreună cu 
aparatul, în aer liber, cu vedere neobturată către cer.
Semnificația Iconițelor

Pentru mai multe informații, accesați: corp.brytonsport.com>Support>Tutorial
Pentru a descărca manualul de utilizare, accesați: corp.brytonsport.com>Support>Download
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Fără Semnal
(neconectat)
Semnal Slab 
(conectat)

Bike 1

Bike 2

Semnal Puternic 
(kiinnitetty)

Senzorul de Cadență 
este Activ
Senzorul de Viteză 
este Activ

Power Status

Senzor de Ritm Cardiac

Dual Sensor Activ

Înregistrarea este în 
mod Pause
Funcția Bluetooth 
este activat
Viteza actuală este mai 
mare/mai mică decât viteza 
medie

Notificări

Înregistrare Log în 
desfășurare

RO

/


